Két esetet kell megkiilonboztetniink: a) Az egyik pont a méasik harom pont alkotta haromszogon belil van. b) A

négy pont konvex négyszoget alkot.
a) A betiizést az 1. dbra mutatja.

Azt kell bizonyitanunk az A pontnal keletkezett o és 3 szogekre, hogy o + 8 = 180°. Mivel ADBR hurnégyszog,
azért a DBP<, mint az a szoggel szemben fekvs kiils6 szog, szintén a. Ugyanigy ADCQ is hurnégyszog és igy

DCP< = 8. De PCDB is hirnégyszog és igy a + 3 = 180°.
b) A bettizést a 2. dbra mutatja.

2. sbra / R

Be kell bizonyitani, hogy az RAD< = « sz6g egyenls a QAD< = [ szoggel. Az RAD<, mint a ks kor keriileti
szoge egyenld az RBD<-gel, vagyis RBD< = a. Az ADCQ harnégyszog és igy DCQ< = 180 — 5. De DCQ< =
DCP< = DBP<, mint keriileti szégek a ky korben. Tehat DBP< = 180 — 3. Mivel a P, B, R pontok a feltétel szerint
egy egyenesen vannak, azért a B pontnal keletkezett két szog Osszege a + (180° — 8) = 180°, amibdl a = S.
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